

## RECTORAT

400012 Cluj-Napoca, România  
Str. Victor Babeș nr. 8  
tel: +40 264 406841 · fax: +40 264 594289  
e-mail: rectoratumf@umfcluj.ro

[www.umfcluj.ro](http://www.umfcluj.ro)



**UMF**  
UNIVERSITATEA DE  
MEDICINĂ ȘI FARMACIE  
**IULIU HAȚIEGANU**  
CLUJ-NAPOCA

Nr. 21210 /15.07.2020

### **DECLARAȚIA RECTORULUI PRIVIND POLITICA DE CALITATE** în Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca

Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” din Cluj-Napoca a stabilit un sistem de management al calității, conform cerințelor standardului SR EN ISO 9001:2008, care este proiectat pentru îmbunătățirea continuă a performanței profesionale, luând în considerare necesitățile tuturor părților implicate.

Prin implementarea sistemului de management, conducerea de la cel mai înalt nivel **se angajează** pentru:

- satisfacerea cerințelor clienților și a celorlalte părți interesate;
- asigurarea infrastructurii și a unui mediu de lucru adecvat pentru desfășurarea corespunzătoare a tuturor proceselor și a resurselor necesare pentru atingerea obiectivelor stabilite;
- conformarea cu legislația în vigoare și cu reglementările de mediu și pentru sănătate și securitatea ocupațională, aplicabile activităților din universitate;
- îmbunătățirea continuă a condițiilor de muncă;

Obiectivele generale enunțate sunt stabilite de către conducerea universității și sunt evaluate în cadrul analizelor efectuate de management.

Obiectivele generale fundamentează obiectivele specifice proceselor, care se realizează în conformitate cu Programul de îmbunătățire a sistemului de management al calității. Pentru realizarea obiectivelor specifice sunt alocate resurse materiale, financiare și umane.

Sistemul de Management al Calității este prezentat în documente scrise, aprobate și difuzate la toate departamentele/compartimentele implicate. Respectarea prevederilor documentelor Sistemului de Management al Calității este obligatorie pentru întregul personal al universității.

Conducerea universității urmărește și răspunde de îndeplinirea politicii privind calitatea. Managementul la cel mai înalt nivel se asigură că politica privind calitatea este disponibilă și cunoscută pentru toți angajații universității și pentru public.

Rector  
Prof. Dr. Anca Dana Buzoianu